

新华社北京9月25日电 综合消息:以色列军队当地时间22日至24日连续三天对加沙地带发动空袭。

《以色列时报》报道称,以军24日对加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事目标发动空袭,以此回应当天早些时候加沙地带边界以军遭到的攻击。

22日和23日,以军也对加沙地带的哈马斯军事

以军连续三天空袭加沙地带

目标发动了空袭。以色列消防部门称,从加沙地带投放的带有燃烧装置的气球24日在加沙地带外围引发多起火灾。

半岛电视台24日报道称,过去一周,每天都有数百名巴勒斯坦人在加沙地带边界以色列建造的隔

离围栏附近举行示威活动。

以军24日表示,因加沙地带边界紧张局势加剧,决定在该地增派一个营的兵力。

近期,巴以局势持续紧张。据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”消息,以军24日凌晨进入约旦河西岸城

市图勒凯尔姆附近的努尔沙姆斯难民营,拆毁营内的主要道路和基础设施,并与当地巴勒斯坦人发生冲突。2名巴勒斯坦人被以军枪击身亡。

据《以色列时报》报道,以色列国防军发表声明称,以军24日在努尔沙姆斯难民营执行反恐任

务,捣毁一个指挥中心、处理了数十个爆炸装置。其间,当地巴勒斯坦人向以军开火并投掷炸弹,以军开火还击打中了一些人。一名以军士兵在行动中受

伤。

报道还称,以军此次

行动对努尔沙姆斯难民营的主要道路造成了严重破坏:有水管被切断,导致部分街道被淹;一栋目标建筑物的底层严重受损,二楼的部分外墙倒塌。

另据路透社报道,以军24日逮捕了8名巴勒斯坦比尔宰特大学学生。以军表示,这些学生是哈马斯特别招募的成员,计划对以色列发动袭击。

NASA:小行星“贝努”样本舱在美国犹他州着陆



9月24日,装有小行星“贝努”表面样本的返回舱在犹他州着陆。

新华社纽约9月24日电 美国国家航空航天局(NASA)当地时间24日说,一个装有小行星“贝努”(Bennu)表面样本的返回舱当日在美国犹他州成功着陆。

NASA在其官网上说,美国东部时间24日6时42分,小行星采样探测器“奥

西里斯-REx”在距地表10.2万公里的高度释放样本舱。10时52分,样本舱在美国国防部犹他州试验和训练场的目标区域降落。

随后,样本舱被直升机运送到临时“洁净室”,以防被地球上的物质污染。“奥西里斯-REx”在发回样本舱之后又踏上新的探测之

旅。这些重量约为250克的样本将于9月25日被送到NASA位于休斯敦的约翰逊航天中心。科学家们将对样本展开提取、称重以及清点等工作。未来,这些样本将被分发给世界各地的科学家。

“奥西里斯-REx”全名为“起源、光谱释义、资源识别与安全-风化层探测器”,其首要任务是赴“贝努”采集样本,寻找太阳系形成以及生命起源的线索。同时,科学家们希望通过研究“贝努”找到更多对地球具有潜在威胁的小行星,了解它们的轨道和物理特征,从而研究如何让地球免受撞击。

“奥西里斯-REx”于2016年9月8日发射升空,2018年12月3日抵达“贝努”附近。2020年10月20日,“奥西里斯-REx”在“贝努”表面利用机械臂采集到

岩石和尘土样本。2021年5月10日,该探测器踏上将样本送往地球的旅程。

“贝努”有45亿年历史,蕴含源自太阳系早期的物质。它绕太阳一圈需要1.2年,其运行轨道距太阳的平均距离约为1.68亿公里,比地球略远。“贝努”每6年靠近地球一次,根据NASA的说法,这颗小行星有可能在2182年9月24日撞击地球,撞击概率为2700分之一。

中日韩在首尔启动三国峰会筹备议程

香港中通社9月25日电 据韩联社25日消息,韩中日外务部门将从25日起在首尔举行一系列的双边和多边会议,探讨重启韩中日领导人会议的有关事项。

韩国外交部次官补(部长助理)郑炳元、中国外交部副部长助理农融和日本外务省外务审议官船越健裕将作为三国代表出席26日的三国高官会议。在此之前,韩日和韩中代表将于当天下午举行双边磋商。具有事先工作协商性

质的三国副部长级会议也将在当天举行。

韩中日将通过此次协商正式讨论最早在年内重启停摆近4年的三国首脑会谈。上一次三国峰会于2019年在中国成都举行。据悉,韩国政府作为本届峰会的轮值主席国,将向日本和中国提出三国合作构想“蓝图”,并争取达成一致意见。

韩中日协商机制通常按照副部级高官会、外长会、首脑会的顺序进行,据此预计三方还将协调日

程早日举行外长会。

在9月22日的中国外交部例行记者会上,被问及韩国副外长预计韩中日领导人会议有望年内或明年年初举行,中方对韩中日领导人会议持何立场时,发言人毛宁说:中日韩是近邻,也是重要合作伙伴,加强三国合作符合三方共同利益。中方重视中日韩合作,积极支持韩国担任三国合作主席国。目前,三方正就举行三国合作系列高级别会议进行沟通。

日媒称美拟在菲东部再增军事基地

香港中通社9月25日电 日本《日经亚洲》杂志网站23日援引3名知情人士的消息报道称,美菲已经开始讨论扩大美国在菲律宾东海岸的军事部署,探讨的新基地地点主要包括萨马岛、莱特岛、棉兰老岛东部和吕宋岛比科尔地区。不过,其中一名消息人士说,谈判还处于“初步”阶段。

美菲2014年签订的美菲《加强防务合作协议》(EDCA)容许美国在菲律宾发展军事基建,以及在当地预存燃料等物资。《日经亚洲》称,菲总统马科斯去年6月上任后,积极重启美菲同盟。今年3月,

根据两国《加强防务合作协议》,菲方让美国可用的菲律宾基地由5个增至9个,以应对周边区域可能爆发的冲突。据报道,这些基地主要位于菲北部和西部,其中5个在面向中国台湾、位于菲北端的吕宋岛,2个在面向南沙群岛的西部巴拉望岛。

美国印太司令部司令阿奎利诺和菲律宾武装部队总参谋长布劳纳9月14日就曾针对进一步增加对美开放基地的数量进行讨论。阿奎利诺在当天的记者会上表示:“布劳纳将军和我可能会向我们国家的领导

人提出建议,以考虑增加军事基地,但在得到答案之前仍有工作要做。”

据《日经亚洲》报道,美国企业研究所资深研究员扎克·库珀表示,随着对台海潜在冲突的担忧日益加剧,菲律宾和日本都是美国“最优先”合作的国家。

中国军队“可以依赖境内的作战地点”,而美国则仅限于东亚的少数几个主要基地。

伊朗外长:将认真考虑重返伊核协议

香港中通社9月25日电 伊朗外长阿卜杜拉希扬当地时间24日在美国纽约会见联合国秘书长古特雷斯时表示,如果其他相关方做好准备,伊朗将认真考虑重返伊核协议。

综合报道,阿卜杜拉希扬表示,伊朗和美国的的信息交换仍在继续,阿曼提出的计划仍在讨论中。如果其他相关方做好准备,伊朗将认真考虑重返伊核协议,那么所有伊核协议相关方将在阿曼倡议的框架下重新履行其伊核协议承诺。

关于伊朗国际原子能机构的合作,阿卜杜拉希扬表示,当国际原子能机构在技术框架内采取行动时,事情就会朝着正确的方向发展,但当有些国

家将其政治观点置于原子能机构的专业意见之上时,事情就会变得一团糟。同时阿卜杜拉希扬强调,核武器不在伊朗的考虑范围内。

2015年7月20日,联合国安理会一致通过伊核协议。伊朗同意不提炼丰度5%以上的浓缩铀,停建阿拉克重水反应堆。2019年5月8日,伊朗总统鲁哈尼向伊核问题全面协议其他签字方递交了关于伊朗对美国单方面退出协议反制措施的信函。2020年1月6日,伊朗宣布中止履行伊核协议第五阶段。

去年3月11日,伊朗外交部发言人哈提卜扎德在社交媒体上表示,伊核协议维也纳会谈暂停谈判。

Advertisement for 'Old Shanghai Kelapa Gading' featuring a lion dance and various cultural activities. Text includes: 喜迎2023年中秋佳節, 本地小商品集市, 文藝表演及國語歌唱比賽, 舞獅 | 各種印尼傳統舞蹈 | 太極 | 中國傳統舞蹈 | 中國面具舞 | 安格隆竹筒琴 | 華語藝術家 | 玻璃加托舞 | 千手舞 | 中國書法及書畫展 | 玉器展 | 以及其他表演.

